

民政事務局局長了解沙田地區小型工程進展（附圖）

民政事務局局長曾德成今日（一月九日）到訪沙田，了解該區地區小型工程項目的進展情況。

曾德成表示，面對金融海嘯，特區政府在各區積極推動小型工程，一方面改善社區設施，同時創造更多就業機會。沙田區議會在本年度獲撥款一千五百五十五萬元進行地區小型工程，並會展開四十一個工程項目。

曾德成今日在沙田民政事務專員黎志華陪同下先前往沙角 石頭公園，了解一項由康樂及文化事務署負責的地區小型工程。該處以前是空置的政府土地，在民政事務處積極協調下，建築署在二〇〇六年將該土地美化，並設置涼亭、花床及卵石徑。沙田區議會於二〇〇八年撥款二十一萬五千元，在石頭公園內加設長者健身器材及增設出入口，預計在今年三月完成工程。

他隨後前往沙角 熟食亭，了解商戶的經營情況，以及參觀大圍顯徑鄰里社區中心。四個非政府組織及少年警訊均在該中心設立辦事處，為居民提供服務及舉辦活動。沙田區議會已撥款在顯徑鄰里中心增設影音器材，提升中心的設施水平。

曾德成滿意工程的進展，他其後與沙田區議員會面時，除討論相關的地區事務外，並鼓勵區議會繼續努力，積極做好各項地區小型工程，為居民締造更佳的生活環境。

沙田區議會撥款開展的工程，包括改善及美化康文署現有設施，改善民政處社區會堂設施，以及興建避雨亭、鄉村路、休憩處、籃球場、卵石徑等多項小型工程。

完

2009年1月9日（星期五）

